

## **Z m ě n a č. 8**

rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2016

---

**Rozvrh práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2016 se s účinností od 01.10.2016 m ě n í a doplňuje takto:**

### **I. Trestní úsek**

1. V oddělení 34T – se ve sloupci předseda senátu/zástupce nahrazuje jméno „JUDr. Renata Gilová“ jménem „Mgr. Vítězslav Božoň“, ve sloupci obor působnosti se doplňuje text – „v době od 01.10.2016 do 30.10.2016 se do senátu nepřidělují věci vazební“.

### **II. Trestní úsek v Olomouci**

1. Z rozvrhu práce se vyřazuje protokolující úředník Jaroslav Veselý, DiS a namísto něj se nově zařazuje protokolující úřednice Silvie Dosoudilová.

### **III. Občanskoprávní odvolací úsek v Olomouci**

1. Poznámka 2. nově zní:

„Věci odvolací agendy, které nejsou uvedeny výše ve specializovaných odděleních 12Co, 40Co, 69Co, 70Co a 75Co, budou rozdělovány podle klíče stanoveného v poznámce č. 5 do oddělení 12Co a 69Co postupně podle pořadí jejich nápadu počínaje oddělením s nejnižším číselným označením, přičemž budou započteny věci již přidělené podle specializací uvedených výše u oddělení 12Co a 69Co“.

2. V poznámce 5. se mění klíč pro rozdělování nápadu mezi oddělení takto:  
12Co: 6  
69Co: 5
3. V poznámce 8. se mění klíč pro rozdělování nápadu mezi oddělení takto:  
12Co : 69Co = 1 : 1
4. Ve všech odděleních se vyřazuje zapisovatelka Silvie Dosoudilová a nově se zařazuje zapisovatelka Bc. Alena Šachrová.

#### **IV. Občanskoprávní prvostupňový úsek**

1. V tabulce přehledu oddělení se nově doplňuje oddělení 82C, EC, EPR a 82Nc s oborem působnosti shodným jako v oddělení 74C, EC, EPR a 74Nc.  
V nově doplněném oddělení působí samosoudce Mgr. Jaromír Synek, zastupuje Mgr. Martina Telcová.  
V oddělení působí vedoucí kanceláře Šárka Harazinová, její zástupce Markéta Chrudinová, zapisovatelky Markéta Chrudinová, Ing. Petra Rýparová.
2. V tabulce přehledu oddělení se u oddělení 74C, EC, EPR a 74Nc nahrazuje zastupující samosoudce Mgr. Michal Renda zastupujícím samosoudcem Mgr. Jaromírem Synkem.
3. Poznámka 1. nově zní:  
„Oddělení 43C, EC, EPR a 43Nc, oddělení 74C, EC, EPR a 74 Nc a oddělení 82C, EC, EPR a 82Nc působí na pracovišti v Olomouci. Klíč pro rozdělování nápadu mezi tato oddělení se stanoví takto:

<u>43C, EC, EPR a 43Nc:</u>	0
<u>74C, EC, EPR a 74Nc:</u>	3
<u>82C, EC, EPR a 82Nc:</u>	7“

## V. Správní soudnictví – pracoviště v Ostravě

<u>oddělení</u> zastupuje	obor působnosti	samosoudce	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>18 A</u> 19 A	Rozhodování ve věcech, v nichž podle zákona rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení  <u>Jednací síň č. 2/přízemí A – čtvrtěk</u>	JUDr. Petr Indráček	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>18 Ad</u> 19 Ad	Rozhodování ve věcech důchodového pojištění, úrazového pojištění, nemocenského pojištění, uchazečů o zaměstnání a jejich podpory v nezaměstnanosti a podpory při rekvalifikaci podle předpisů o zaměstnanosti, sociální péče, pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci  <u>Jednací síň shodně s odd. 18 A</u>	JUDr. Petr Indráček	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>18 Na</u> 19 Na	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci  <u>Jednací síň shodně s odd. 18 A</u>	JUDr. Petr Indráček	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

<u>oddělení zastupuje</u>	obor působnosti	samosoudce	<u>vedoucí kanceláře zástupce</u>	zapisovatelky
<u>19 A</u> 20 A	Rozhodování ve věcech, v nichž podle zákona rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení  <u>Jednací síň č. 2/přízemí A – úterý</u>	Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>19 Ad</u> 20 Ad	Rozhodování ve věcech důchodového pojištění, úrazového pojištění, nemocenského pojištění, uchazečů o zaměstnání a jejich podpory v nezaměstnanosti a podpory při rekvalifikaci podle předpisů o zaměstnanosti, sociální péče, pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci <u>Jednací síň shodně s odd. 19 A</u>	Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>19 Na</u> 20 Na	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci  <u>Jednací síň shodně s odd. 19 A</u>	Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

<u>oddělení zastupuje</u>	obor působnosti	samosoudce	<u>vedoucí kanceláře zástupce</u>	zapisovatelky
<u>20A</u> 18A	Rozhodování ve věcech, v nichž podle zákona rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení  <u>Jednací síň č. 2/přízemí A – středa</u>	JUDr. Jana Záviská	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>20 Ad</u> 18 Ad	Rozhodování ve věcech důchodového pojištění, úrazového pojištění, nemocenského pojištění, uchazečů o zaměstnání a jejich podpory v nezaměstnanosti a podpory při rekvalifikaci podle předpisů o zaměstnanosti, sociální péče, pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci  <u>Jednací síň shodně s odd. 20 A</u>	JUDr. Jana Záviská	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>20 Na</u> 18 Na	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci  <u>Jednací síň shodně s odd. 20 A</u>	JUDr. Jana Záviská	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

<u>oddělení zastupuje</u>	obor působnosti	samosoudce	<u>vedoucí kanceláře zástupce</u>	zapisovatelky
<u>61 Az</u> 63 Az	Rozhodování ve věcech mezinárodní ochrany <u>Jednací síň shodně s odd. 18 A</u>	JUDr. Petr Indráček	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>62 Az</u> 61 Az	Rozhodování ve věcech mezinárodní ochrany <u>Jednací síň shodně s odd. 20 A</u>	JUDr. Jana Záviská	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>63Az</u> 62Az	Rozhodování ve věcech mezinárodní ochrany <u>Jednací síň shodně s odd. 19 A</u>	Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

Pravidla pro přidělování věcí v odděleních 18 A, 18 Ad, 18 Na, 19 A, 19 Ad, 19 Na, 20 A, 20 Ad, 20 Na, 61 Az, 62 Az a 63 Az

1. Do oddělení 18 Ad, 19 Ad a 20 Ad se věci přidělují postupně, jak průběžně napadají, a to tak, že z každých tří věcí napadá:

- první věc do oddělení 18 Ad,
- druhá věc do oddělení 19 Ad, a
- třetí věc do oddělení 20 Ad.

Totéž platí pro přidělování věcí do oddělení 61 Az, 63 Az a 62 Az, do oddělení 18 A, 19 A a 20 A a do oddělení 18 Na, 19 Na a 20 Na.

2. Při dočasném přidělení samosoudce k jinému soudu nebo při pracovní neschopnosti samosoudce delší 4 týdnů se samosoudci po dobu jeho nepřítomnosti zastavuje nápad. Od zastavení nápadu nepřítomného samosoudce zastupují všichni ostatní samosoudci rozhodující v odděleních se stejnou specializací, přičemž spisy zastupujícím samosoudcům k provedení nezbytných procesních úkonů a rozhodnutí budou přidělovány po jednom spise dle data nápadu (od nejstarších), a to postupně všem samosoudcům zařazeným do těchto oddělení dle pořadí jak jsou uvedeni v rozvrhu práce, není-li jim zastaven nápad.

<u>oddělení</u> zastupuje	obor působnosti	<u>předseda senátu</u> zástupce  členové senátu	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>21 A</u> 78 A	Rozhodování ve věcech volebních, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Bruntále, Frýdku-Místku, Karviné, Novém Jičíně, Ostravě, Opavě.  <u>Jednací síň č. 15/přízemí A – liché dny</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Monika Javorová  JUDr. Miroslava Honusová Mgr. Tomáš Zubek JUDr. Daniel Spratek, Ph.D. Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

Do oddělení 21 A se věci přidělují podle těchto pravidel:

a) věci jsou přidělovány do tříčlenných senátů ve složení:

- Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Daniel Spratek, Ph.D., a Mgr. Jarmila Úředníčková, a
- JUDr. Monika Javorová, JUDr. Miroslava Honusová a Mgr. Tomáš Zubek;

- b) mezi tříčlenné senáty určené podle písm. a) se věci přidělují v pořadí, v jakém průběžně napadají, a to tak, že každá první věc ze dvou napadá senátu uvedenému pod písm. a) na prvním místě a každá druhá věc ze dvou napadá senátu uvedenému pod písm. a) na druhém místě;
- c) napadne-li však návrh napadající volby konané ve stejném termínu v téže obci jako dříve napadlý návrh, bude tento návrh přidělen tříčlennému senátu, který vyřizuje dříve napadlý návrh napadající volby konané ve stejném termínu v téže obci. Tento tříčlenný senát bude v dalším kole přidělování věcí podle písm. a) vynechán;
- d) v době nepřítomnosti některého ze členů senátu jej zastupují ostatní soudci zařazení do tohoto senátu a do senátu 78 A v pořadí:

nepřítomný soudce	Gottwald	Javorová	Spratek	Zubek	Honusová	Úředníčková
pořadí zástupu	Javorová	Gottwald	1. Indráček 2. Záviská 3. Honusová 4. Úředníčková	1. Záviská 2. Indráček 3. Úředníčková 4. Honusová	1. Indráček 2. Záviská 3. Spratek 4. Zubek	1. Záviská 2. Indráček 3. Zubek 4. Spratek

<u>oddělení zastupuje</u>	obor působnosti	<u>předseda senátu zástupce</u>  členové senátu	<u>vedoucí kanceláře zástupce</u>	zapisovatelky
<u>22 Ad</u> 78 A	Rozhodování ve věcech zdravotnictví a hygieny, sociálně právní ochrany dětí, zaměstnanosti, bezpečnosti práce, zájmové a profesní samosprávy a služebních poměrů, pokud nespádají do oboru působnosti oddělení 65 Ad.  <u>Jednací síň shodně s odd. 21 A</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Monika Javorová  JUDr. Miroslava Honusová Mgr. Tomáš Zubek JUDr. Daniel Spratek, Ph.D. Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová



		- jen pro skončení věci napadlých do 30.9.2016		
<u>22 Af</u> 78 A	Rozhodování ve věcech daní, poplatků, cel, účetnictví, ochrany zahraničních investic, cen, cenných papírů, kolektivního investování, penzijních fondů a penzijního připojištění, pojišťovnictví a zajišťovnictví, ochrany hospodářské soutěže a veřejných zakázek, puncovníctví, loterií a jiných podobných her a hazardních her, pokud nespádají do oboru působnosti oddělení 65 Af.  <u>Jednací síň shodně s odd. 21 A</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Monika Javorová  JUDr. Miroslava Honusová Mgr. Tomáš Zubek JUDr. Daniel Spratek, Ph.D.	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>22 A</u> 78 A	Rozhodování ve všech senátních věcech správního soudnictví, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení  <u>Jednací síň shodně s odd. 21 A</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Monika Javorová  JUDr. Miroslava Honusová Mgr. Tomáš Zubek JUDr. Daniel Spratek, Ph.D. Mgr. Jarmila Úředníčková - jen pro skončení věci napadlých do 30.9.2016	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

<u>oddělení zastupuje</u>	obor působnosti	<u>předseda senátu</u> zástupce  členové senátu	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>22 Na</u> 78 Na	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje senát, s výjimkou věcí rozhodovaných senáty 65 A, 65 Ad, 65 Af, 78 Ad a 78 A	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Monika Javorová  JUDr. Miroslava Honusová Mgr. Tomáš Zubek JUDr. Daniel Spratek, Ph.D.	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>79 A</u> 78 A	Rozhodování o návrzích na zrušení opatření obecné povahy, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci  <u>Jednací síň shodně s odd. 21 A</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Monika Javorová  JUDr. Miroslava Honusová Mgr. Tomáš Zubek JUDr. Daniel Spratek, Ph.D.	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

Do oddělení 22 A, 22 Ad, 22 Af, 22 Na a 79 A se věci přidělují podle těchto pravidel:

a) věci jsou přidělovány do tříčlenných senátů ve složení:

- Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Daniel Spratek, Ph.D., a JUDr. Miroslava Honusová, a
- JUDr. Monika Javorová, JUDr. Miroslava Honusová a JUDr. Daniel Spratek, Ph.D.;

b) mezi tříčlenné senáty určené podle písm. a) se věci přidělují v pořadí, v jakém průběžně napadají, a to tak, že z každých šesti věcí:

- první, třetí a čtvrtá napadá senátu uvedenému pod písm. a) na prvním místě, a

- druhá, pátá a šestá napadá senátu uvedenému pod písm. a) na druhém místě;
- c) napadne-li však žaloba téhož žalobce proti témuž žalovanému jako žaloba napadá kdykoli od 1.1.2008, bude tato žaloba přidělena tříčlennému senátu, takto:
- věc, kde byl u předchozí žaloby soudcem zpravodajem Mgr. Jiří Gottwald nebo JUDr. Daniel Spratek, Ph.D., napadá senátu uvedenému pod písm. a) na prvním místě, a
  - věc, kde byla u předchozí žaloby soudkyní zpravodajkou JUDr. Monika Javorová nebo JUDr. Miroslava Honusová, napadá senátu uvedenému pod písm. a) na druhém místě.
- Tento tříčlenný senát bude v dalším kole přidělování věcí podle písm. a) vynechán, takto však v případě věcí téhož žalobce proti témuž žalovanému bude tento tříčlenný senát v tomtéž kalendářním měsíci vynechán nejvýše 5x;
- d) napadne-li však v témže kalendářním měsíci žaloba jakéhokoli žalobce proti témuž žalovanému se stejným skutkovým a právním základem, bude tato žaloba přidělena tříčlennému senátu, jemuž byla k vyřízení přidělena předcházející žaloba. Tento tříčlenný senát bude v dalším kole přidělování věcí podle písm. a) vynechán, takto však v případě věcí se stejným skutkovým a právním základem bude tento tříčlenný senát v tomtéž kalendářním měsíci vynechán nejvýše 5x;
- e) v době nepřítomnosti některého ze členů senátu jej zastupují ostatní soudci zařazení do tohoto senátu a do senátu 78 A v pořadí:

nepřítomný soudce	Gottwald	Javorová	Spratek	Honusová
pořadí zástupu	Javorová	Gottwald	1. Javorová 2. Úředníčková 3. Zubek 4. Záviská 5. Indráček	1. Gottwald 2. Úředníčková 3. Zubek 4. Záviská 5. Indráček

- f) soudci dočasně přidělení se na výkon soudnictví podílejí tak, že jim předseda soudu přidělí již napadlé věci. Seznam takto přidělených věcí zveřejní předseda soudu bezprostředně po přidělení přílohou rozvrhu práce. Při výběru jednotlivých věcí předseda soudu přihlédne k počtu neskončených věcí u jednotlivých členů senátu. Senát v takovém případě tvoří:
- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v první odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Daniel Spratek, Ph.D., a soudce dočasně přidělený,
  - u věcí napadlých původně senátu uvedenému v první odrážce písm. a):  
JUDr. Monika Javorová, JUDr. Miroslava Honusová a soudce dočasně přidělený;

g) soudci nově trvale přidělení se na výkon soudnictví podílejí též tak, že jim předseda soudu přidělí již napadlé věci. Seznam takto přidělených věcí zveřejní předseda soudu bezprostředně po přidělení přílohou rozvrhu práce. Při výběru jednotlivých věcí předseda soudu přihlédně k počtu neskončených věcí u jednotlivých členů senátu. Senát v takovém případě tvoří:

- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v první odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Daniel Spratek, Ph.D., a soudce nově trvale přidělený,
- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v první odrážce písm. a):  
JUDr. Monika Javorová, JUDr. Miroslava Honusová a soudce nově trvale přidělený.

<u>oddělení</u> zastupuje	obor působnosti	<u>předseda senátu</u> zástupce  členové senátu	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>78 Ad</u> <u>22 A</u>	Rozhodování ve věcech: - pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, - odškodnění peněžními částkami, - zdravotního pojištění, pokud nespádají do oboru působnosti odd. 65 Ad  <u>Jednací síň č. 2/přízemí A - pondělí, pátek</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u>  JUDr. Petr Indráček JUDr. Jana Záviská Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

<u>78 A</u> 22 A	Rozhodování o žalobách proti nečinnosti správního orgánu a nezákonného zásahu ve věcech, o kterých rozhoduje samosoudce nebo senát 78 Ad, pokud nespádají do oboru působnosti oddělení 65 A.  <u>Jednací síň shodně s odd. 78 Ad</u>	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u>  JUDr. Petr Indráček JUDr. Jana Záviská Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová
<u>78 Na</u> 22 A	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje senát 78 Ad nebo senát 78 A, pokud nespádají do působnosti oddělení působících na pracovišti v Olomouci	<u>Mgr. Jiří Gottwald</u> JUDr. Petr Indráček JUDr. Jana Záviská Mgr. Jarmila Úředníčková	<u>Petra Schubertová</u> Jana Valošková	Jana Valošková Bc. Marcela Pudichová Iva Charvátová Ivona Martiníková Petra Roupová

Do oddělení 78 A, 78 Ad a 78 Na se věci přidělují podle těchto pravidel:

a) věci jsou přidělovány do tříčlenných senátů ve složení:

- Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Petr Indráček a JUDr. Jana Záviská,
- Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Jana Záviská a JUDr. Petr Indráček
- Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Jana Záviská a Mgr. Jarmila Úředníčková;

b) mezi tříčlenné senáty určené podle písm. a) se věci přidělují v pořadí, v jakém průběžně napadají, a to tak, že z každých tří věcí:

- první napadá senátu uvedenému pod písm. a) na prvním místě,
- druhá napadá senátu uvedenému pod písm. b) na druhém místě, a
- třetí napadá senátu uvedenému pod písm. a) na třetím místě;

c) v době nepřítomnosti některého ze členů senátu jej zastupují ostatní soudci zařazení do tohoto senátu a do senátu 22 A v pořadí:

nepřítomný soudce	Gottwald	Indráček	Záviská	Úředníčková
pořadí zástupu	Javorová	1. Úředníčková 2. Spratek 3. Honusová 4. Javorová	1. Úředníčková 2. Spratek 3. Honusová 4. Javorová	1. Indráček 2. Spratek 3. Honusová 4. Javorová

d) soudci dočasně přidělení se na výkon soudnictví podílejí tak, že jim předseda soudu přidělí již napadlé věci. Seznam takto přidělených věcí zveřejní předseda soudu bezprostředně po přidělení přílohou rozvrhu práce. Při výběru jednotlivých věcí předseda soudu přihlédne k počtu neskončených věcí u jednotlivých členů senátu. Senát v takovém případě tvoří:

- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v první odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Petr Indráček, a soudce dočasně přidělený,
- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v druhé odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Jana Záviská, a soudce dočasně přidělený,
- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v třetí odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, Mgr. Jarmila Úředníčková a soudce dočasně přidělený;

e) soudci nově trvale přidělení se na výkon soudnictví podílejí též tak, že jim předseda soudu přidělí již napadlé věci. Seznam takto přidělených věcí zveřejní předseda soudu bezprostředně po přidělení přílohou rozvrhu práce. Při výběru jednotlivých věcí předseda soudu přihlédne k počtu neskončených věcí u jednotlivých členů senátu. Senát v takovém případě tvoří:

- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v první odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Petr Indráček, a soudce nově trvale přidělený,
- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v druhé odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, JUDr. Jana Záviská, a soudce nově trvale přidělený,
- u věcí napadlých původně senátu uvedenému v třetí odrážce písm. a):  
Mgr. Jiří Gottwald, Mgr. Jarmila Úředníčková a soudce nově trvale přidělený.

**- pracoviště v Olomouci**

<u>oddělení</u> zastupuje	obor působnosti	samosoudce	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>59 A</u> 60 A	Rozhodování ve věcech, v nichž podle zákona rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení a pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku	JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová
<u>59 Ad</u> 60 Ad	Rozhodování ve věcech důchodového pojištění, úrazového pojištění, nemocenského pojištění, uchazečů o zaměstnání a jejich podpory v nezaměstnanosti a podpory při rekvalifikaci podle předpisů o zaměstnanosti, sociální péče, pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku	JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová

<p><u>59 Na</u> 60 Na</p>	<p>Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje samosoudce, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku</p>	<p>JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.</p>	<p><u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová</p>	<p>Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová</p>
<p><u>60 A</u> 59 A</p>	<p>Rozhodování ve věcech, v nichž podle zákona rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení a pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku</p>	<p>Mgr. Barbora Berková</p>	<p><u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová</p>	<p>Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová</p>
<p><u>60 Ad</u> 59 Ad</p>	<p>Rozhodování ve věcech důchodového pojištění, úrazového pojištění, nemocenského pojištění, uchazečů o zaměstnání a jejich podpory v nezaměstnanosti a podpory při rekvalifikaci podle předpisů o zaměstnanosti, sociální péče, pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku</p>	<p>Mgr. Barbora Berková</p>	<p><u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová</p>	<p>Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová</p>



<p><u>60 Na</u> 59 Na</p>	<p>Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje samosoudce, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku</p>	<p>Mgr. Barbora Berková</p>	<p><u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová</p>	<p>Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová</p>
<p><u>72 A</u> 59 A – liché 60 A – sudé</p>	<p>Rozhodování ve věcech, v nichž podle zákona rozhoduje samosoudce, pokud nespádají do působnosti jiných oddělení a pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku</p>	<p>JUDr. Martina Radkova</p>	<p><u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová</p>	<p>Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová</p>
<p><u>72 Ad</u> 59 Ad – liché 60 Ad – sudé</p>	<p>Rozhodování ve věcech důchodového pojištění, úrazového pojištění, nemocenského pojištění, uchazečů o zaměstnání a jejich podpory v nezaměstnanosti a podpory při rekvalifikaci podle předpisů o zaměstnanosti, sociální péče, pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku</p>	<p>JUDr. Martina Radkova</p>	<p><u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová</p>	<p>Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová</p>

<u>72 Na</u> 59 Ad – liché 60 Ad – sudé	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje samosoudce, pokud se místo rozhodné pro určení místní příslušnosti nachází v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku.	JUDr. Martina Radkova	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová
---	---	-----------------------	---	---

Nově napadlé věci se přidělují do oddělení 72 A, 72 Ad a 72 Na.

Do oddělení 59 A, 59 Ad, 59 Na, 60 A, 60 Ad a 60 Na je zastaven nápad.

<u>oddělení</u> zastupuje	obor působnosti	<u>předseda senátu</u> zástupci  členové senátu	<u>vedoucí kanceláře</u> zástupce	zapisovatelky
<u>65 Ad</u> <u>69 Co</u>	Rozhodování ve věcech pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odškodnění peněžními částkami, zdravotního pojištění, zdravotnictví a hygieny, sociálně právní ochrany dětí, zaměstnanosti, bezpečnosti práce, zájmové a profesní samosprávy a služebních poměrů, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku.	<u>JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.</u> Mgr. Jiří Gottwald - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016 JUDr. Martina Radkova - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016  Mgr. Barbora Berková Mgr. Michal Renda	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová
<u>65 Af</u> <u>69 Co</u>	Rozhodování ve věcech daní, poplatků, cel, účetnictví, ochrany zahraničních investic, cen, cenných papírů, kolektivního investování, penzijních fondů a penzijního připojištění,	<u>JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.</u> Mgr. Jiří Gottwald - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016 JUDr. Martina Radkova	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová

	pojišťovnictví a zajišťovnictví, ochrany hospodářské soutěže a veřejných zakázek, puncovníctví, loterií a jiných podobných her a hazardních her, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku.	- jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016 Mgr. Barbora Berková Mgr. Michal Renda		
<u>65 A</u> 69 Co	Rozhodování ve všech senátních věcech správního soudnictví, pokud nespadají do působnosti jiných oddělení a pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti leží v obvodu Okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku.	<u>JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.</u> Mgr. Jiří Gottwald - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016 JUDr. Martina Radkova - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016  Mgr. Barbora Berková Mgr. Michal Renda	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová
<u>73 A</u> 69 Co	Rozhodování o návrzích na zrušení opatření obecné povahy, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku	<u>JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.</u> Mgr. Jiří Gottwald - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016 JUDr. Martina Radkova - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016  Mgr. Barbora Berková Mgr. Michal Renda	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová

<u>65 Na</u> 69 Co	Nejasná, neúplná podání a dožádání ve vztahu k věcem, v nichž rozhoduje senát, pokud místo rozhodné pro určení místní příslušnosti leží v obvodu okresních soudů v Olomouci, Přerově, Šumperku, Vsetíně nebo Jeseníku.	<u>JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D.</u> Mgr. Jiří Gottwald - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016 JUDr. Martina Radkova - jen pro skončení věcí napadlých do 30.9.2016  Mgr. Barbora Berková Mgr. Michal Renda	<u>Šárka Harazinová</u> Markéta Chrudinová	Markéta Chrudinová Ing. Petra Rýparová
-----------------------	--	--	---	---

Do oddělení 65 A, 65 Ad, 65 Af, 65 Na a 73 A se věci přidělují podle těchto pravidel:

- a) v době nepřítomnosti některého ze členů senátu jej zastupují ostatní soudci zařazení do tohoto senátu a do senátu 69 Co v pořadí:

nepřítomný soudce	Šnejdrová	Radkova	Berková	Renda
pořadí zástupu	1. Radkova 2. Musilová	1. Šnejdrová 2. Musilová	1. Tillová 2. Synek	1. Synek 2. Tillová

- b) soudci dočasně přidělení se na výkonu soudnictví podílejí tak, že jim předseda soudu přidělí již napadlé věci. Seznam takto přidělených věcí zveřejní předseda soudu bezprostředně po přidělení přílohou rozvrhu práce. Při výběru jednotlivých věcí předseda soudu přihlédne k počtu neskončených věcí u jednotlivých členů senátu. Senát v takovém případě tvoří JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D., Mgr. Barbora Berková a soudce dočasně přidělený;
- c) soudci nově trvale přidělení se na výkonu soudnictví podílejí též tak, že jim předseda soudu přidělí již napadlé věci. Seznam takto přidělených věcí zveřejní předseda soudu bezprostředně po přidělení přílohou rozvrhu práce. Při výběru jednotlivých věcí předseda soudu přihlédne k počtu neskončených věcí u jednotlivých členů senátu. Senát v takovém případě tvoří JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D., Mgr. Barbora Berková a soudce nově trvale přidělený.

## **PRAVIDLA SPOLEČNÁ PRO SPRÁVNÍ SOUDNICTVÍ:**

1. Věci napadlé do jednotlivých oddělení do 30.9.2016 vyřizují samosoudci a senáty, kterým byly přiděleny podle dosavadních rozvrhů práce.
2. Věci, které byly zrušeny a vráceny Nejvyšším správním soudem, zvláštním senátem zřízeným podle zákona č. 131/2002 Sb. nebo Ústavním soudem včetně věcí již skončených, jakož i návrhy na obnovu řízení, se přidělují samosoudcům a senátům, které ve věci dříve rozhodovaly; pokud však již samosoudce nepůsobí v oddělení a příslušnou specializací, přidělují se podle pravidel pro přidělování věcí nově napadlých.
3. Věci napadlé dříve do oddělení 22 A, 22 Ad, 22 Af nebo 79 A, které byly zrušeny a vráceny Nejvyšším správním soudem, zvláštním senátem zřízeným podle zákona č. 131/2002 Sb. nebo Ústavním soudem včetně věcí již skončených, jakož i návrhy na obnovu řízení ve věcech, kde byly dříve soudkyněmi zpravodajkami Mgr. Barbora Berková nebo JUDr. Zuzana Šnejdrová, Ph.D., se přidělují senátu ve složení Mgr. Jiří Gottwald (předseda senátu), JUDr. Daniel Spratek, Ph.D., a JUDr. Miroslava Honusová.
4. Věc vyloučená k samostatnému projednání bude jako nový nápad přidělena do téhož oddělení a v něm témuž senátu, i kdyby byl v takovém oddělení zastaven nápad nových věcí, ledaže se jedná o věc, ve které je příslušné k projednání a rozhodnout jiné oddělení vzhledem ke specializaci.
5. Věc mezinárodní ochrany týkající se žalobce, jehož manžel nebo dítě mladší 18 let anebo rodič, jde-li o žalobce mladšího 18 let, podali již dříve ve své věci týkající se mezinárodní ochrany žalobu, o níž dosud nebylo rozhodnuto, se přidělí do téhož soudního oddělení, které již projednává věc mezinárodní ochrany uvedeného rodinného příslušníka, je-li taková skutečnost patrna již z podané žaloby; k jejímu případnému pozdějšímu doplnění se nepřihlíží.
6. Věci, v nichž rozhoduje podle zákona samosoudce, kde je napadáno rozhodnutí správního orgánu znovu poté, kdy původní rozhodnutí správního orgánu bylo krajským soudem zrušeno a vráceno správnímu orgánu k novému rozhodnutí, budou přiděleny tomu samosoudci, který ve věci dříve rozhodoval bez ohledu na pořadí přidělovaných věcí, bez ohledu na zastavení nápadu a budou zohledněny v dalším kole rozdělování nápadu tak, aby zůstal zachován stanovený klíč pro rozdělování nápadu. Nepůsobí-li již samosoudce v oddělení s příslušnou specializací, přidělují se podle pravidel pro přidělování věcí nově napadlých.

7. Zastupující soudce je generálně pověřen provedením jednotlivých úkonů (§ 44 odst. 2 z.č. 6/2002 Sb.) a podepsáním rozhodnutí v zastoupení (§ 54 odst. 2 s.ř.s., § 64 s.ř.s. ve spojení s § 158 odst. 1 o.s.ř.). Nemůže-li úkon provést ani zastupující soudce, provede jej další soudce rozhodující v oddělení se stejnou specializací, a to v pořadí, jak jsou tito soudci uvedeni v rozvrhu práce.
8. Vyšší soudní úřednice Monika Macurová (zastupuje vyšší soudní úřednice Marie Navláčilová) vykonává v odděleních správního soudnictví na pracovišti v Ostravě porozsudkovou činnost (vyznačování právní moci, spisová a poplatková kontrola spisů) a na základě pověření soudcem úkony, k nimž je oprávněna podle zákona o vyšších soudních úřednících.
9. Asistenti soudců, působící na pracovišti v Ostravě:

asistent	soudce
Mgr. Eva Glombicová	JUDr. Moniky Javorové JUDr. Miroslavy Honusové
Mgr. Hana Kazdová	Mgr. Jiřího Gottwalda JUDr. Daniela Spratka, Ph.D.
Mgr. Petr Nitka	JUDr. Jany Záviské
Mgr. Michal Vašek	JUDr. Petra Indráčka
Mgr. Gabriela Vrlíková	Mgr. Jarmily Úředníčkové

vykonávají na základě pověření soudce úkony, k nimž jsou oprávněni podle zákona.

10. Asistenti soudců, působící na pracovišti v Olomouci:

asistent	soudce
Mgr. Tomáš Fasner	Mgr. Barbory Berkové
Mgr. Markéta Fialová	JUDr. Zuzany Šnejdrlové, Ph.D.
Mgr. Anna Poliánová	JUDr. Martiny Radkové

vykonávají na základě pověření soudce úkony, k nimž jsou oprávněni podle zákona, jakož i porozsudkovou činnost (vyznačování právních mocí, spisová a poplatková kontrola spisu).

11. Doručovat soudní písemnosti jsou oprávněni: soudci, asistenti soudce, vyšší soudní úředníci, vedoucí kanceláře i zapisovatelky.

### **Příloha dodatku č. 8 rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě pro rok 2016**

#### **Seznam věcí přidělených Mgr. Michalu Rendovi**

65 A 39/2015	65 A 17/2016	65 Af 18/2015	65 Af 7/2016
65 A 45/2015	65 A 18/2016	65 Af 22/2015	65 Af 10/2016
65 A 57/2015	65 A 29/2016	65 Af 26/2015	65 Af 12/2016
65 A 58/2015	65 A 34/2016	65 Af 34/2015	65 Af 53/2016
65 A 69/2015	65 A 45/2016	65 Af 35/2015	65 Af 55/2016
65 A 75/2015	65 A 50/2016	65 Af 46/2015	65 Af 56/2016
65 A 80/2015	65 A 61/2016	65 Af 49/2015	65 Af 57/2016
	65 A 64/2016	65 Af 51/2015	65 Af 83/2016
	65 A 66/2016		65 Af 94/2016
			65 Af 99/2016
			65 Af 100/2016
			65 Af 101/2016
			65 Af 102/2016
			65 Af 103/2016



## **VI. Obchodní úsek**

1. Do oddělení 34 INS, 36 INS a 40 INS se zařazuje asistentka soudce Mgr. Lucie Schwarzová.
2. Do oddělení 40 INS se zařazuje soudní tajemnice Jana Struminská, vedoucí kanceláře se nově určuje Gabriela Skupinová.
3. V oddělení 14 INS se ruší zvláštní zastupování soudkyně JUDr. Pavly Tomalové soudkyní Mgr. Soňou Walderovou pro věci dlužníků, jejichž úpadek je řešen reorganizací nebo majících obrat nejméně 100 mil. Kč nebo majících nejméně 100 zaměstnanců.
4. Do oddělení 17 Cm se zařazuje vyšší soudní úřednice Dagmar Abendrothová a dále jako další zástupce vyšší soudní úřednice Xenie Skupníková do oddělení 3 Cm.
5. Do oddělení 21 Cm se zařazuje další soudce JUDr. Jitka Bartoszová, Ph.D., která se určuje primárním zástupcem soudce JUDr. Petra Orla, a která se zařazuje do oddělení 11 Cm jako další zástupce soudce.

### **Veřejné rejstříky**

1. Z kanceláře společnosti s ručením omezeným C 1 se vyřazuje vedoucí kanceláře Renáta Vnenková.
2. Taťána Mihulová se zařazuje jako vedoucí kanceláře společnosti s ručením omezeným C 1. Šárka Šimůnková se zařazuje na této kanceláři jako zástupkyně vedoucí kanceláře. Denisa Radová se zařazuje jako zapisovatelka na uvedené kanceláři.
3. Vyšší soudní úřednice Dagmar Abendrothová se vyřazuje z tabulky pro přidělování rejstříkových věcí na kanceláři AB rej. L a na kanceláři C 1 a C 2.
4. Tabulka pro přidělování rejstříkových věcí se nahrazuje touto tabulkou:

**Tabulka pro přidělování rejstříkových věcí**

Kancelář :	AB rej. L	AB ost.	C1	C2	Zastupování		
Soudci :					rozsah :	primární zástupce:	další zástupce :
JUDr. Gottwald	00-19	00-24	00-19	00-19		JUDr. Walder	Mgr. Janša
Mgr. Halfarová	20-39	25-49	20-39	20-39		JUDr. Kernbachová	JUDr. Walder
Mgr. Janša	40-59		40-59	40-59		JUDr. Gottwald	JUDr. Kernbachová
JUDr. Kernbachová	60-79	50-74	60-79	60-79		Mgr. Halfarová	JUDr. Gottwald
JUDr. Walder	80-99	75-99	80-99	80-99		JUDr. Gottwald	Mgr. Janša
VSÚ :							
Eliška Ščerbová		50-74			liché sp.zn. sudé sp.zn.	Ilona Plunderová Jana Oščádalová	Pavla Porubová Pavla Porubová
Ilona Plunderová		75-99			liché sp.zn. sudé sp.zn.	Pavla Porubová Jana Oščádalová	Eliška Ščerbová Eliška Ščerbová
Jana Oščádalová		00-24			liché sp.zn. sudé sp.zn.	Eliška Ščerbová Pavla Porubová	Ilona Plunderová Ilona Plunderová
Pavla Porubová		25-49			liché sp.zn. sudé sp.zn.	Eliška Ščerbová Ilona Plunderová	Jana Oščádalová Jana Oščádalová
Daniela Vrbová	75-99		75-99	75-99	liché sp.zn. sudé sp.zn.	Mgr. Petra Pešková Lucie Skwarczková	Taťána Schikorová Taťána Schikorová
Mgr. Petra Pešková	00-24		00-24	00-24	liché sp.zn. sudé sp.zn.	Lucie Skwarczková Taťána Schikorová	Daniela Vrbová Daniela Vrbová
Lucie Skwarczková	25-49		25-49	25-49	liché sp.zn. sudé sp.zn.	Daniela Vrbová Taťána Schikorová	Mgr. Petra Pešková Mgr. Petra Pešková
Taťána Schikorová	50-74		50-74	50-74	liché sp.zn. sudé sp.zn.	Mgr. Petra Pešková Daniela Vrbová	Lucie Skwarczková Lucie Skwarczková

**VII. Obchodní úsek v Olomouci**

1. Bod 5. písm. b) odst. i. úvodních ustanovení pro obchodní úsek nově zní:  
„jde-li o věci vyplývající z práva duševního vlastnictví z územní působnosti pobočky do oddělení 74C a 82C“

## VIII. Správa soudu

1. Z úseku investic a majetkové správy se vyřazuje Ing. Daniela Chylová a nově se zařazuje na úsek ekonomický, do oddělení rozpočtu.
2. Úsek investic a majetkové správy se nově označuje jako **Úsek majetkové správy**.
3. Do oddělení informatiky na pobočce v Olomouci se nově zařazuje:

### **Jaroslav Veselý, Dis**

**Správce aplikací ISIR, ISVKS, ISKS a CEPR na pobočce krajského soudu.** Provádí školení nových uživatelů, nastavování rolí a práv, naplňuje číselníky. Poskytuje odbornou pomoc v rámci aplikace ISVKS ve spolupráci s dozorčími úřednicemi. Poskytuje odbornou pomoc v rámci aplikace ISIR, ISKS a CEPR ve spolupráci s dozorčí úřednicí a informatiky.

Zástupce: Ing. Tomáš Hroudný  
Bc. Gabriela Mužná – pro aplikaci ISVKS a ISIR

4. U Ing. Tomáše Hroudného se náplň činnosti v poslední větě upravuje takto:  
„V rámci kumulace pracovních činností zajišťuje správu aplikace ISVR a IRES“.
5. U Bc. Gabriely Mužné se nahrazuje zastupující Ing. Tomáš Hroudný zastupujícím Jaroslavem Veselým, Dis.

JUDr. Iva H r d i n o v á  
předsedkyně krajského soudu